1. (n)

1941
1942
1943
1944
1945
1946
1947

1948
1949
1950
1951
1952
1953
1954

A

as

&
avuvuEnian 11.1

y X
-3 114
2 116
-1 117
0 120 &% = 120.57
1 124
2125
3 128
4 135
5 139
6 142
7 138 >9;ﬂ = 140.28
8 136
9 145
10 147

NNAUMI 1,2 = 120.57

unumadu 2 18
14028 = 12057 + 7b

yamuliiy

(¥)

ST 203 (H)

7b = 1971

140

120

Weanmsunlduwdsnldidv

9 = a + bx

UUR x, y adluaunisia

120.57 = 2 + B (0) ceverrreereeeeeeerersreeeenns 1
140.28 = 2 4 B(T) v 2

b = 2816 ..y = 120.57 + 2.816x

i 1944 iU 1951 D 120.57 iU 140.28

wnltunediyiy Ao 2.816

it 1041 5,
Aunlfiull 1948 § g,
Al 1953 §

120.57 + 2.816 (=3) = 112.122
120.57 + 2.816 (4) =" 131.834
120.57 + 2.816 (9) = 145914
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1941

42
43

45
46
47
48
49
50

51
52
53
54

y
114

116
117
120
124
125
128
135
139
142
138
136
145
147

NIy 3 1)

347
353
361
369
377
388
402
416
419
416
419
428

150

140

130

110

Aunay 3 1

120 /

115.67
117.67
120.33
123.—

125.67
129.33
134.—

138.67
139.67
138.67
139.67
142.67

1950

1954

A
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3 ﬁ X
1935 -7
1936 — 6
1937 -5
1938 -4
1939 -3
19490 -2
1941 -1
1942 0
1943 1
1944 2
1945 = 3
1946 4
1947 5
1948 6
1949 7

n
V)
N
Y1935
A
Y1949

4,

il X
1941 -—13
1942 —11
1943 -9

ST 203 (H)

xy () Waunsmidmeadudld

v X
28.9 49 -202.3
31.9 36 -191.4
33.1 25 —165.5
31.5 16 —126.—
33.0 9 -99. —
34.8 4 —69.6
38.2 1 -38.2
40.7 0 0
922 1 42.2
41.5 4 83.—
39.8 9 119.4
41.4 16 165.6
43.2 25 216.~
443 36 265.8
42.8 49 299.6
567.3 280 299.6

9=a+bx

a uay b Midnnaumsdna

na + bZx
aXx + b3 x%
15a + b {0)
a (0) + b (280)
10 1
_ 567.3
ST
= 37.82
N 2
_ 299.6
b 280
= 1.07

zy

2 xy
567.3.....1
299.6.....2

UNUM a, b adluaumsld
y = 37.82 + 1.07x

37.82 + 1.07 (=7) = 30.33
37.82 + 1.07(7) = 45.31

114
116
117

169
121
81

Xy
—1482
—1276
- 1053

(M Wraumsmdaaes
viosigaiiiv

9=a+bx

a, b ﬂ"mamwﬂﬁmnaums Und
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5.

1944
1945
1946
1947

1948
1949
1950
1951
1952
1953
1954

A
Yiom

N
Y1954

nnuuuinvede 4 imldaumsmdsasaioy

A
y =

! 1
mwdsugarmiallgal 1041 Fenegmddl

Fa
Yiom

= 113.53

-7 120 49 —840
-5 124 25 —620
-3 125 9 -375
-1 128 1 -128
1 135 1 135
3 139 9 417
5 142 25 710
7 138 49 966
9 136 81 1224
11 145 121 1595
13 147 169 1911
0 186 90 1184
= 13043 + 1.3 (-13)
130.43 + 1.3 (13) = 147.33

an + b3x = Zy........... :
aXx +bEx= 2 xy...
1l4a + b (0) = 1826......
a(0) + 910b = 1184 ....

210 3

_. 1826 _
a=Tr = 130.43
9N 4

= 184
b = 010 1.30

UNUA a, b adudums
¢ = 13043 + 1.3x

]
=

nga

130.43 + 1.3x gadudaogszing 1947 - 1948 x Ambhufundail

il

130.43 + 1.3 (x — 13)
130.43 — 1.3x — 16.9
113.53 + 1.3x

wWavwmhuiuy 1 1 Tagan 1.3 dy 2
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= 113.53 + 2.6x

o [ 4
x Sauvihoaiall
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1930
1931
1932
1933
1934
1935
1936
1937
1938
1939
1940
1941
1942
1943
1944
1945
1946
1947
1948
1949
1950
1951
1952
1953
1954
1955

ST 203 (H)

X X Xy
~25 625 2.1 —-52.5
-23 529 1.4 322
-21 441 8  -168
-19 361 1.4 -26.6
-17 289 1.5 ~25.5
-15 225 22 33—
-13 169 34 —442
-1 121 34 ~374

-9 81 1.9 -171

-7 49 3.3 -23.1

-5 25 42  -21.—

-3 9 59  -17.7

-1 1 58 — 58

1 1 5.9 5.9
3 9 5.9 17.7
5 25 5.4 27.—
7 49 4.7 32.9
9 81 6.1 54.9

11 121 6.4 70.4

13 169 5.1 66.3

15 225 6.4 96.—

17 289 7.0 119.—

19 361 6.0 114.—

21 441 71 149.1

23 529 50  115.-

25 625 70  175.—

0 5830 1153  690.3

!
k1

Taumsmdsreatiosiige
9 =a + bx
a, b Amnomildnnaumang

an + bZx = 2y
aZx + bZ x? = ZXY.erirern
26a + b (0) = 115.3.........
a(0) + b5830 = 7074.........

9NN 3

a = =22 = 4435

p = 0903 _ 48

Y = 4.435 + .118x

< 1 'A o 5] L{
x Nvienial gaminegl
1942 — 1943
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7. aldvuaumannlaldunuudniade s Taviddvugadudalldui 1950 14

I

N
Y1050 4.435 + 118 (x + 15)

6.205 + .118x

Wasniuaumandsmnodeuld

_ 6205 | .11&

A
Y1050 & F = S17 + .00983x

x faimiboily a3l nlasuld x dwibuilu 11 g 00983 e 2

Y00 = ST+ .00983(2x) = .S17 + .0197x

8. rmueli § = 832 + 22x garudanail 1950 x iy 11 Wasugaruie
dluil 1946 18

§ = 832 + 22(x — 4)
= 832 + 22x — .88
= 744 + 2%
Al §,, = 744+ 220) = 7.44
Aunliy y . = 744 + 22(1) = 7.66
NN §,, = 744+ 2(Q2) = 7.8
Muwnlin §,, = 7.44 + 22(3) = 8.10
AT Yoo = 744+ 22(4) = 832
iy §, = 744 + .22(5) = 854
Aunliy § o = 744 + 22(6) = 876
Ay § . = 744 + 22(7) = 898
Al §,,, = 7.44 + 22(8) = 9.20
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1938
1939
1940
1941
1942
1943
1944
1945
1946
1947
1948
1949
1950
1951
1952
1953
1954

ST 203 (H)

o B =\ B L - )

v 4
Ravuvudnian 11.2

y (A193)

88.1.
89.1
88.6
101.9
86.7
96.8
112.7
129.2
202.0
- 195.4
192.8
191.9
237.4
234.6
270.9
320.0
338.0

¥ = 15471 + 15.9x + .8482x°

154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71
154.71

+ 4+ + + + o+ o+ + 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+

15.9 (-8) +
159 (-7) +
15.9 (~6) +

15.9 (=5) +

15.9 (—4) +
15.9 (-3) +

15.9 (-2) +

15.9 (1) +
15.9(0) +
15.9 (1) +
159 (2) +
159 (3) +
15.9 (4) +
15.9 (5) +
15.9 (6) +
159 (7) +
15.9 (8) +

8482 (—8)?
8482 (-7)°
8482 (—6)
8482 (—5)°
8482 (—4)?
8482 (—3)*
8482 (-2)?
8482 (1)
8482 (0)% =

8482 (1)
8482 (2)°
8482 (3)°
8482 (4)?
8482 (5)?
8482 (6)°
8482 (7)°
8482 (8)°

= 81.79
= 8497
= 89.85
= 96.42
= 104.68
= 114.64
= 126.30
= 139.66
154.71
171.46
189.90
210.04
231.88
225.42
280.65
307.57
336.19
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[
|
400 |
300
200 Y =15471 + 15.9X + 8482X°
100
0B om0 1o 1o
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20

1930
1931
1932
1933
1934
1935
1936
1937
1938
1939
1940
1941
1942
1943
1944
1945
1946
1947
1948
1949
1950
1951
1952
1953
1954
1955

ST 203 (H)

X X y Xy
=25 625 8.8 -220
-23 529 8.4 —193.2
=21 441 7.6 -159.6
-19 361 7.8 -148.2
-17 289 8.3 —-141.1
~15 225 8.2 -123.—
-13 169 8.8 -114.4
-11 121 9.0 - 99.—
-9 81 8.8 - 79.2
-7 49 8.8 - 61.6
-5 25 9.1 — 45.5
-3 9 9.8 - 294
-1 1 10.7 - 107
1 1 11.5 11.5
3 9 11.2 33.6
5 25 12.5 62.5
7 49 12.2 85.4
9 81 12.0 108.—
11 121 12.1 133.1
13 169 11.9 154.7
15 225 12.0 180.—
17 289 12.5 212.5
19 361 12.9 245.1
21 441 12.9 270.9
23 529 12.2 280.6
25 625 12.3 307.5
0 5830 2723 660.5

Py x* y
5500 390625 7.49
4443.6 279841 1.75
3351.6 194481 8.01
2815.8 130321 8.27
2398.7 83521 8.52
1845.— 50625 8.77
1487.2 28561 9.02
1089.-= 14641 9.26

712.8 6561 9.51

431.2 2401 9.74

227.5 625 9.98

88.2 81 10.21
10.7 1 10.44
11.5 1 10.67

100.8 81 10.89

312.5 625 i1.11

597.8 2401 11.33

972.— 6561 11.54
1464.1 14641 11.76
20111 28561 11.97
2700.— 50625 12.17
3612.5 83521 12.37
4656.9 130321 12.57
5688.9 194481 12.77
6453.8 279841 12.97
6687.5 390625 13.16

60670.7 2364570
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n.  Waumsmdwaoniosiga 1y
? = a+ bx+cx

a, b Az ¢ AnamldnnaumsUnd

an + ¢ = x° Y e 1
b= x? SEEDOS | USRI 2
aSx’ +c3x? = Exzy ............................................... 3
26a + 5830c = 2723 L 4
5830b = 6005 ...t 5
5830a + 2364570c = 60670.7 ...ooovvvreeiaeeeeieiiiieeeee e 6
N 5
— 0660.5
b = 5830 0.1133
91N 4 x 2915
75790a + 16994450c = T93754.5 ..ooiiiiiiiiiii e, 7
MM 6 x 13
7579a + 30739410c = T887T19.1 ooovvvvrieiniiiiiaieiiiiii 8
13744960c = -5035.4
c _ —3035.4
13744960
= —0.00037

unue ¢ u 4 18
26a + 5830 (—0.00037) = 272.3

26a — 2.13378 = 2723
26a = 274.43
a = 10.555145

490
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aunsmidideariosvigane

A

° 5 A
yaduiiafel) 1942 - 1943

§ = 10.555 + .1133x — 0.00037x"

a9 s L Y4 3
v, dmsumaoude v. Windnmqaeduigaig

1850
1860
1870
1880
1890
1900
1910
1920
1930
1940
1950

X X X y
-5 25 625 23.2
—4 16 . 256 31.4
-3 9 81 39.8
-2 4 16 50.2
-1 1 1 62.9
0 0 0 76.0
1 - 1 1 92.0
2 4 16 105.7
3 9 81 122.8
4 16 256 131.7
5 25 625 151.1
110 1958 886.8

n. Wanmsveaduldaumaiuaudeulddu § = a + bx + o

x dmbhedu 101 a, b uaz ¢ Annamldninaumnlng

ST 203 (H)

an + bSx + ¢S %
aSx +bZx +cEx
a¥ +bExd +cxxt
11a + b (0) + ¢ (110)
a(0) + b(110) + c (0)

a (110) + b (0) + c (1958)

Xy Xy y
—-116 580 21.6
~125.6 502.4 31.0
~119.4 358.2 41.2
-100.4 200.8 52.2

~62.9 62.9 64.0
0 0 76.6
92.— 92.— 90.0
422.8 422.8 104.2
1105.2 1105.2 119.2
2107.2 2107.2 135.0
3777.5 3771.5 151.6
1429.8 9209
Zy
Zxy
= xzy
886.8 ..vveeeeenrrreaeinenenees 1
1429.8..ooveeeeeeennveee e 2
9209 ... eeraenes 3
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NN 2

1 x 10

492

b = 14298

= 58 <o = 13
110a + 1100c S S 4
858¢ = 341
c = 3974
UNUAT ¢ adlu 1
11a + 110 (.3974) — 886.8
11a = 843.086
a = 76.64

MU a, b way ¢ Tuagumsld

Y = 764 + 13x + 39745
el 1900 ; x Wy 10 1

unum x vodudazladuaums § = 76.64 + 13x + 397453
wWldsuaniiy (grednigathavesmnadigu) '
funlinvedt! 1045 fio (Foagmmnavem x)

76.64 + 13 (4.5) + .3974 (4.5)°
143.187

A
y

Aunltiuvesl 1960 fe
76.64 + 13 (6) + .3974 (6)°
168.9464
¥ i <y ]
Auanliuveall 1840 fe

§ 76.64 + 13 (—=6) + .3974 (—6)°
12.9464

i

y

ST 203 (H)



& o4
magnuudnian 11.3

1. aunsmddeissiigaveanuuidniad 11.1 9o 3 Ao

N

y

37.82 + 1.07

x Wiy 1 1)

Goamswensaionougnind 1e6s luanigenimlé

N

y

37.82 + 1.07 (23)
62.43 IUAU

2. aumsmdsdaavioviigaveayuiniai 11.1 Ao
4.435 + .118x

A

y

IR B
x Wvvhe 1/2 1

doanswansaigumsasudamanndivauiunt 1065

unum x iy 45
4.435 + .118 (45) MUY

A

y

A

y

9.745

il

b 4 %
a1uUAU

3. dumsidadeiseigauuumniud luuvudndan 11.2 fo 2 fie

A

y

10.555 + .1133x — 00037x%  x ’mhoiluniadl

doamsvinnemiguinguseriveal] 19025 unu x = =35
10.555 + .1133 (=35) — .00037 (—35)

A

y

ST 203 (H)

6.136

oud
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